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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Képviselő-testület 2013. április 25-ei ülésén a Polgármesteri Hivatal elnevezésének módosítása, az 
irányadó jogszabályok változása miatt 70/2013. (IV.25.) határozatával kiadta a Hivatal átdolgozott 
alapító okiratát és egyidejűleg hatályon kívül helyezte a Hivatal korábbi, módosításokkal egységes 
szerkezetű alapító okiratát. 
 
A költségvetési szervek törzskönyvi nyilvántartását vezető Magyar Államkincstár (MÁK) a 
Polgármesteri Hivatal megváltozott alapító okirata bejegyzésével kapcsolatos eljárása során, 2013. július 
16-ai végzésében Önkormányzatunkat hiánypótlásra szólította fel. A hiánypótlásra felhívás szerint 
Önkormányzatunknak csatolni kell az alapító okirat módosítását is.  
 
A végzés tárgyában kérelemmel fordultam a MÁK-hoz  A kérelemben kifejtettem, hogy a Képviselő-
testület nem alapító okirat módosításával változtatta meg a Hivatal alapító okiratát, hanem teljes 
egészében átdolgozott alapító okiratot hagyott jóvá, egyben rendelkezett a korábbi alapító okirat 
hatályon kívül helyezéséről. Ez azt is jelenti, hogy külön módosító okiratra nincs szükség, hiszen alapító 
okirat módosítását tartalmazó okiratnak kell tekinteni azt az okiratot is, amely tartalmazza az alapító 
okirat átdolgozott szövegét és a korábbi okirat hatályon kívül helyezését.  
 
A MÁK válaszlevélében kifejtette, hogy „ a közhiteles törzskönyvi nyilvántartás eljárásából adódóan 
alapító okiratot csak újonnan létrejövő intézmény esetén lehet kiadni, a későbbiek folyamán azt 
módosítani, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalni, vagy a költségvetési szervet megszüntető 
okirat alapján a nyilvántartásból kérelem alapján töröltetni.” A MÁK ezért továbbra is fenntartja azt az 
álláspontját, hogy el kell készíteni a módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt alapító okiratot is. A MÁK kérelmünkre eljárását a Képviselő-testület szeptemberi üléséig 
felfüggesztette.  
 
Mindezekre figyelemmel kérem a Képviselő-testületet, hogy áprilisi határozatát helyezze hatályon kívül, 
továbbá a Hivatal alapító okiratát az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint módosítsa,  és 
a 2. szám alatt mellékelt egységes szerkezetű alapító okiratot adja ki. A módosító és az egységes 
szerkezetű alapító okirat tartalma azonos a Képviselő-testület által 2013. áprilisában elfogadott alapító 
okirat tartalmával. Eltérés csupán abban mutatkozik, hogy az alapító okirat módosítása tartalmazza a 
Hivatal rövidített nevét is. 
 
Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Jogi és Ügyrendi Bizottságnak, véleményéről a testületi 
ülésen adok tájékoztatást.  
 



 

 
 
 
Határozati javaslatok: 
 

1. A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal alapító 
okiratának kiadásról szóló 70/2013. (IV.25.) határozatát hatályon kívül helyezi. 

 
(döntéshozatal módja: minősített többség) 

 
2. A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal alapító 

okiratát az előterjesztés 1.számú mellékletében foglaltak szerint módosítja, továbbá a 
Polgármesteri Hivatal módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az 
előterjesztés 2. számú melléklete szerint kiadja.    

 
(döntéshozatal módja: minősített többség) 
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